miry v metrech

harys v pomeru

nacrtek autobusu v krizovatce ma 25cm manipulkaci rezervu
Mereno metrem za provozu. Prosim omluvte pripadné drobne
nepresnosti.
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Prijezd puvodnim stavem byl plynuly,na
nizké otacky vyssich stupnnii
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Prljezd novym stavem neni mozny
plynule, a probihd na vysoké otacky
nizkych stupnnu
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Za povsimnuti stoji manévrovaci prostor,
ktery autobusu zbyva pri vyjezdu z krizovatky
V novem stavu.

Zvlaste ve srovnani s volnosti, ktera
existovala za stavu starého. V kombinaci se
zUzZzenym najezdem nejsou nasledky vubec
prekvapivé, a je nepochopitelné jak to mohlo
byt v navrhu rekonstrukce krizovatky
nezohledneno.



za puvodniho stavu se nejsilnej
akceleracni vina tristila o roh budovy
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vV novem stavu je okmazik akcelerace

posnut. Eventulne multiplikovan [viz prvni
dokument stavSlovanak] a hlavni zvukova
vina narazi primo do steny a oken domu... - nowystav
... & sou mnohem silnejsi
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Jesté jednou zdUraznuiji, ze veSkera méreni
jsou délana v brzkych rannich Ci pozdnich
vecernich hodinach, kdy se tu obousmerny
provoz vesele ignoruje, a (nejen) autobusy
jezdi pres oba pruhy.

Proto opravdu neni pravdepodobne, ze by
se po ukonceni obousmerného provozu
Zivotni podminky zlepsili.

Pravdepodobné by ale stalo za pokus -
tudiZz opét presunout provoz ve sméru dolu
(Skacelova->Slovanak) na ulici Berkova,
kde byl po Cervenec a srpen roku 2018.

Také prosim, aby kazdy, kdo cely tento
problém zlehcuje, zavital k nam do loznice
mezi 5 a 8 rano, nebo 18 a 23 hodinou
vecerni - a ani neni potreba otevirat okno.
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